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ИЗМЕНЕНИЯ  И ДОПОЛНЕНИЯ

в  «Регламент обслуживания клиентов на рынке ценных бумаг и срочном рынке

 Общества с ограниченной ответственностью «Инвестиционная палата»

Настоящим в «Регламент обслуживания клиентов на рынке ценных бумаг и срочном рынке Общества с ограниченной ответственностью «Инвестиционная палата» (далее Регламент) вносятся следующие изменения:
В пунктах 20.1.1., 20.2.1., 20.3.1., 20.4.1. Регламента, вместо слов: «Вознаграждение за совершение сделок с акциями в ТС ФС ФБ ММВБ, ТС БР РТС» читать соответственно: «Вознаграждение за совершение сделок с акциями в ТС ФС ФБ ММВБ».

В пунктах 20.1.2., 20.2.2., 20.3.2., 20.4.2., вместо слов «Вознаграждение за совершение сделок с корпоративными облигациями в ТС ФС ФБ ММВБ, БР РТС взимается в соответствии с п.20.5.» читать соответственно: «Вознаграждение за совершение сделок с корпоративными облигациями в ТС ФС ФБ ММВБ, вознаграждение за совершение сделок с акциями и корпоративными облигациями в ТС БР РТС  - взимаются в соответствии с п.20.5.»

Пункт 20.5. изложить в следующей редакции: « 20.5. Вознаграждение Брокера за совершение сделок с корпоративными облигациями в ТС ФС ФБ ММВБ, вознаграждение Брокера за совершение сделок с акциями и корпоративными облигациями в ТС БР РТС.
Вознаграждение Брокера за совершение сделок с корпоративными облигациями в ТС ФС ФБ ММВБ, вознаграждение Брокера за совершение сделок с акциями и корпоративными облигациями в ТС БР РТС  составляет 0,12%(Ноль целых двенадцать сотых процента) от суммы сделки (Включая Размер Тарифа, НДС и Биржевой сбор).»
Пункт 20.10 изложить в следующей редакции: «20.10 Биржевой и клиринговый сбор

Биржевой и клиринговый сбор (БС) за совершение сделок с акциями в ТС ФС ФБ ММВБ – составляет 0,01% от суммы сделки плюс 0,18 рубля за каждую сделку (в том числе НДС)»
Настоящие изменения   в Регламент вступают  в силу с 01.03.2011.

