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ИЗМЕНЕНИЯ  И ДОПОЛНЕНИЯ

в  «Регламент обслуживания клиентов на рынке ценных бумаг и срочном рынке

 Общества с ограниченной ответственностью «Инвестиционная палата»

Настоящим в «Регламент обслуживания клиентов на рынке ценных бумаг и срочном рынке Общества с ограниченной ответственностью «Инвестиционная палата» (далее Регламент) вносятся следующие изменения:

В разделе 10 Регламента вместо слов «Гарантийное обеспечение (ГО) - рассчитываемый Брокером по итогам клиринга размер Активов Срочного рынка, требуемых от Клиента для обеспечения всех Открытых позиций по Срочным контрактам. ГО рассчитывается с учетом установленного Брокером для каждого Срочного контракта (с данным базовым активом и датой исполнения) размера средств, необходимых для обеспечения исполнения обязательств по данному контракту (Базовое ГО). При этом размер ГО может быть меньше чем арифметическая сумма Базовых ГО по всем открытым на счете клиента контрактам.» читать «Гарантийное обеспечение (ГО)  или Требуемый гарантийный взнос- рассчитываемый Брокером по итогам клиринга размер Активов Срочного рынка, требуемых от Клиента для обеспечения всех Открытых позиций по Срочным контрактам. ГО рассчитывается с учетом установленного Брокером для каждого Срочного контракта (с данным базовым активом и датой исполнения) размера средств, необходимых для обеспечения исполнения обязательств по данному контракту (Базовое ГО). При этом размер ГО может быть меньше чем арифметическая сумма Базовых ГО по всем открытым на счете клиента контрактам.»

Пункт 10.1.17 вместо слов «10.1.17. В случае если денежная часть активов Срочного рынка Клиента меньше требуемого по ранее совершенным сделкам ГО, Брокер взимает с Клиента вознаграждение за поддержание срочной позиции, рассчитываемое от величины повышения требуемого ГО по отношению к денежной части Активов Срочного рынка Клиента в размере и в порядке, предусмотренном настоящим Регламентом.» читать «10.1.17. В случае если на конец торгового дня в результате изменения цен или по иным причинам Исходящий остаток на счете Клиента будет меньше величины Требуемого гарантированного взноса, то Брокер одновременно выполняет следующие действия: 1) констатирует, что предоставил Клиенту заём на сумму разницы между фактическим размером остатка на счете и размером Требуемого гарантийного взноса 2) отражает абсолютный размер займа в отчете в строке «Требуется довнести» 3) взимает за пользование займом проценты в соответствии с Разделом 20 Регламента.»

Пункт 20.7 Регламента изложить в следующей редакции:
«20.7. Тарифы брокера по операциям в секции срочных контрактов ФБ РТС (FORTS)

Заключение сделок 0,5 руб./контракт

Организация исполнения опционных контрактов 1,70 руб./контракт

Организация исполнения поставочных фьючерсных контрактов 1,70 руб./контракт

Дополнительная комиссия за принудительное закрытие позиций 5 руб./контракт

Ежемесячная плата за ведение учета по Лицевому счету FORTS 150 руб./месяц при наличии хотя бы одной операции по лицевому счету. При отсутствии операций ежемесячная плата не взимается. 

НДС взимается дополнительно к Размеру Тарифа и рассчитывается в соответствии с п. 20.9 Регламента

Биржевой  и клиринговый сбор (БС) взимается дополнительно к Размеру Тарифа и НДС согласно тарифам FORTS. 

Проценты за предоставленные в заем Брокером Клиенту денежные средства в соответствии с п. 10.1.17 Регламента взимаются за каждый календарный день, и составляют 0,0548% от суммы предоставленного займа (включая РТ, БС, НДС не облагается). Проценты рассчитываются и взимаются следующим образом: если на конец торгового дня размер остатка на счете Клиента меньше Требуемого гарантийного взноса, то на величину разницы (отображаемую брокером в графе «Требуется довнести») брокер начисляет и удерживает Процент за предоставленные в заем Брокером Клиенту денежные средства в размере равном (величина «Требуется довнести» умножить на 0,0548% (включая РТ, БС, НДС не облагается) и умножить на количество календарных дней до следующего торгового дня.»

Настоящие Изменения вступают в силу с 29.02.2011
