[bookmark: OLE_LINK9]Утренний дайджест, – Андрей Зорин, «ИК БАРРЕЛЬ»
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23]17 июня 2013 г.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK11]
Продолжение отскока

В пятницу на российском фондовом рынке после трёхдневного ударного падения и обновления годового минимума начал реализовываться отскок. Большинство акций первого эшелона (кроме Газпрома) показали хороший рост, что и позволило всему рынку закрыться в заметном плюсе. Правда, объёмы торгов при этом уменьшились, что можно списать как на фактор пятницы, так и на то, что желающих покупать просевшие акции пока не так много.

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что открывшись с гэпом вверх, дальнейшего роста сразу не последовало – котировки сначала закрыли утреннее окно, и только после этого начали отрастать. Однако энтузиазма у «быков» явно не хватало, и уже в районе ближайшего сопротивления в лице окна четверга и уровня 38%-ной коррекции от последней волны снижения «медведи» перехватили инициативу, и началась фиксация прибыли. Тем не менее, продажи были неагрессивные, что и позволило закрыться индексам в неплохом плюсе.

Таким образом, прыгнуть выше головы «быкам» не удалось – напомним, что для более-менее хорошего завершения недели им необходимо было вывести рынок в район ~1315 п., что было хотя и трудно, но теоретически выполнимо. Тем не менее, есть и плюсы для «быков» - на дневном графике образовались хорошие дивергенции, есть потенциальные и на недельном. Так что отскок может и продолжаться. В этом случае ближайшим сопротивлением выступит максимум пятницы (1306,6 п.), а далее – уровень 50%-ной коррекции (~1315 п.) и краткосрочный падающий тренд (7).

Однако на 2-часовом графике дивергенций пока нет – так что «медведей» снова будут манить минимальные цены. Напомним, что после преодоления годового минимума Z их следующей целью является район минимумов предыдущих двух лет (1240-1250 пп.). При этом роль ближайшей поддержки сыграет пятничный вечерний минимум (1297,5 п.).

Сегодня с утра внешний фон нейтральный. В пятницу рынки США припали (основные индексы просели в среднем на 0,6%), при этом Латинская Америка в лице Бразилии очень огорчила своих покупателей (Bovespa просела более 2%). Сейчас фьючерсы на американские индексы торгуются в положительной зоне, но Азия «разноцветная»: если Япония растёт на 2,3%, а Гонконг – на 1,1%, то Корея снижается на 0,5%, Индия – на 0,2%, Китай в «нуле». Нефть за пятницу подорожала на $1,5 до $105,7 (Brent), а в настоящий момент её котировки торгуются в «нуле». При этом на вечерней сессии ФОРТС наш рынок практически не снижался – а это говорит о том, что настроения изменились, по крайней мере, краткосрочно.

В пятницу мы рекомендовали наблюдать за рынком со стороны. Сегодня рекомендуем в районе тренда (7) поискать момент для открытия «шорта» с коротким «стопом».

