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Уважаемый акционер,
Настоящим ОАО «УАЗ» в соответствии с п.3 ст. 84.8 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» направляет Вам копию полученного от ОАО «СОЛЛЕРС» требования о выкупе акций ОАО «УАЗ».

Обращаем Ваше внимание, что Вы вправе направить в ОАО «СОЛЛЕРС» заявление, составленное в произвольной форме, в котором Вы можете указать реквизиты своего счета в банке для перечисления денежных средств за выкупаемые акции или адрес для осуществления почтового перевода денежных средств. 
При этом заявление считается направленным в срок, если оно будет получено ОАО «СОЛЛЕРС», не позднее 08.02.2015 года – даты, на которую составляется список владельцев, выкупаемых ценных бумаг. 

При неполучении в установленный срок заявления с реквизитами или адресом для почтового перевода ОАО «СОЛЛЕРС» перечислит денежные средства за выкупаемые ценные бумаги в депозит нотариуса, указанного в требовании ОАО «СОЛЛЕРС».
Заявление может быть направлено следующими способами:

а) направлено почтой по адресу: 107996, Российская Федерация, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, а/я 9 (ОАО «Регистратор Р.О.С.Т.») (на конверте предпочтительно сделать пометку «Требование о выкупе»), или

б) представлено лично Вами либо Вашим уполномоченным представителем по адресу: г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 13 (Центральный офис ОАО «Регистратор Р.О.С.Т.»).

Время работы службы приема документов ОАО «Регистратор Р.О.С.Т.» (при личном обращении акционера или его представителя) с 10.00 до 15.00 (по местному времени) в рабочие дни. При подаче Заявления необходимо иметь при себе паспорт.

Дополнительную информацию, в том числе шаблон Заявления, можно получить:

- направив запрос по адресу электронной почты: o.fomina@rrost.ru;

- позвонив по телефону: 8-800-700-04-88 с 10-00 до 18-00 часов по московскому времени (звонок по России бесплатный).
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