Уведомляем Вас о том, что в ОАО «Брокерский дом «ОТКРЫТИЕ» поступила информация от НКО ЗАО НРД о предстоящей выплате дивидендов в виде денежных средств по акциям Polymetal International plc_ORD SHS, ISIN JE00B6T5S470:
Дата КД -  25 сентября 2015 г.
Дата фиксации - 04 сентября 2015 г.
Дата, с которой ценные бумаги торгуются «без дивидендов»: 03 сентября 2015 г.
Согласно поступившей информации, дивиденды можно получить как в долларах США, так и в фунтах стерлингах. Размер дивидендов составит 0.08 долларов США на одну ценную бумагу.  Заявления на участие в корпоративном действии предоставляются в ОАО «Брокерский дом «ОТКРЫТИЕ» для получения дивидендов в фунтах стерлингах. При отсутствии заявления на участие в корпоративном действии дивиденды будут выплачены в долларах США. 
Владельцы ценных бумаг, изъявившие желание участвовать, должны предоставить в ОАО «Брокерский дом «ОТКРЫТИЕ» заявление на участие в корпоративном действии на бумажном носителе в произвольной форме, заверенное подписью уполномоченного лица, в котором указать следующее: 
1. заголовок: Заявление на участие в корпоративном действии «Выплата дивидендов»
2. депозитарный код клиента, фамилию, имя, отчество 
3. адрес, номер паспорта, дату рождения 
3. наименование ценной бумаги, код ISIN ценной бумаги
4. референс корпоративного действия – 200268
[bookmark: _GoBack]5. сведения о том, что клиент принимает участие в проведении корпоративного действия, располагая достаточной информацией для принятия решения по данному корпоративному действию, и согласен не предъявлять каких-либо требований и претензий к ОАО «Брокерский дом «ОТКРЫТИЕ» и НКО ЗАО НРД в случае каких-либо финансовых потерь в связи с осуществлением эмитентом и его агентами корпоративного действия.
Срок предоставления заявлений в ОАО «Брокерский дом «ОТКРЫТИЕ» - 01 сентября 2015 г. 18:00.
ВАЖНО: В случае подачи заявления, ценные бумаги, участвующие в корпоративном событии, будут заблокированы.
Вместе с заявлением необходимо предоставить поручение на блокирование ценных бумаг по форме П-15. 
Предварительная дата разблокировки ценных бумаг – следующий рабочий день после даты фиксации списка владельцев ценных бумаг. 
Платежи в фунтах стерлингах будут производиться по обменному курсу USD/GBP, который будет объявлен 10 сентября 2015г.
В дальнейшем, в случае появления новой информации касательно данного корпоративного действия, Депозитарий ОАО «Брокерского дома «ОТКРЫТИЕ» будет размещать ее на сайте www.open-broker.ru.



