Проект изменений в Положение о Совете директоров

ОАО «АК «Туламашзавод»:

Название на титульном листе изложить в новой редакции:

«П О Л О Ж Е Н И Е о Совете директоров акционерного общества

«Акционерная Компания «Туламашзавод»

В преамбуле Положения слова «ОАО «АК «Туламашзавод» заменить на слова «АО «АК «Туламашзавод».

Пункт 4.1: в первом и втором абзацах слова «не более 8 человек» заменить на слова «не более 9 человек»; третий абзац исключить.

В пункте 4.3 четвертый абзац изложить в новой редакции:

«- документ о согласии кандидата на его выдвижение с указанием адреса электронной почты и (или) факса, по которому будет направляться сообщения от Общества, подписанный кандидатом;»

В пункте 5.1 слова «умножается на 8» заменить на слова «умножается на 9».

Раздел 8 дополнить пунктом 8.5.1 следующего содержания:

«8.5.1. Уведомление о заседании Совета директоров направляется каждому члену Совета директоров по электронной почте или по факсу, указанными в документе о согласии на выдвижение, не позднее чем за 3 (три) рабочих дня до даты проведения заседания.

Уведомление должно содержать:

• дату, место и время проведения заседания (в случае принятия решения о проведении заочного голосования по вопросам повестки дня, в уведомлении должны быть определены дата и время окончания приема бюллетеней для голосования, а также адрес и иная контактная информация для направления заполненных бюллетеней для голосования);

• повестку дня заседания;


• форму проведения заседания.

Вся необходимая информация (материалы), связанная с повесткой дня заседания Совета директоров направляется членам Совета директоров по их запросу.»

