СООБЩЕНИЕ

о проведении Внеочередного общего собрания акционеров

Публичного акционерного общества «Абрау – Дюрсо»

Уважаемый акционер!

Публичное акционерное общество «Абрау – Дюрсо» (ПАО «Абрау – Дюрсо»), расположенное по адресу: г. Москва, Севастопольский проспект, дом 43 А, корпус 2,  сообщает акционерам о проведении Внеочередного общего собрания акционеров ПАО «Абрау – Дюрсо» в форме заочного голосования «20» октября 2015  года. 

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: «17» сентября 2015 года.

Повестка дня собрания:

1. Об одобрении крупных сделок и сделок, в совершении которых имеется заинтересованность – договоров поручительства, заключаемых между ПАО «Абрау – Дюрсо» и Банком ВТБ (публичное акционерное общество).

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными обществом до 19 октября 2015 года (включительно).

Почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней: 

г. Москва, Севастопольский проспект, дом 43 А, корпус 2, ПАО «Абрау – Дюрсо» либо

г. Москва, 2-й Кожевнический переулок, дом 12, строение 2, ЗАО «РДЦ ПАРИТЕТ».
В случае, если бюллетень подписывается представителем акционера, к бюллетеню необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия представителя или их нотариально заверенные копии.

С материалами (информацией), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты окончания приема бюллетеней для голосования, по адресу: г. Москва, Севастопольский проспект, дом 43 А, корпус 2, каб. 319, в рабочие дни с 10:00 до 18:00.
ДЛЯ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ИНФОРМАЦИЕЙ (МАТЕРИАЛАМИ), ПОДЛЕЖАЩИМИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ПРИ ПОДГОТОВКЕ К ПРОВЕДЕНИЮ ОБЩЕГО СОБРАИЯ, ЛИЦАМ, ИМЕЮЩИМ ПРАВО НА УЧАСТИЕ В ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОМ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ:
Физическому лицу – паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с действующим законодательством (в случае смены паспорта в новом должен иметься штамп с реквизитами прежнего паспорта, либо предъявляется справка из уполномоченного государственного органа, выдавшего паспорт, с указанием реквизитов как нового, так и прежнего паспортов):

- уполномоченному представителю физического лица - кроме документа, удостоверяющего личность, иметь доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах»;

- законному представителю физического лица - кроме документа, удостоверяющего личность, иметь документы, подтверждающие законные полномочия. 

Уполномоченному представителю юридического лица – кроме документа, удостоверяющего личность, иметь документы, подтверждающие его право действовать от имени юридического лица без доверенности, либо доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах». 

Уполномоченному представителю иностранного гражданина (физического лица или юридического лица) - кроме документа, удостоверяющего личность, иметь доверенность, легализованную путем проставления APOSTILLE в соответствии с Гаагской конвенцией 1961 г. либо легализованную в ином установленном законом порядке.

Совет директоров

                                                                                                           ПАО «Абрау – Дюрсо»
